
Introduktion Hej.
Jeg hedder Luna Selene. Min ånd er blevet 
fanget her på engen i månelysets skær. 
Hjælp mig med at komme tilbage til der, 
hvor jeg hører til – Olympen.

For at kunne sende mig tilbage til Olympen 
må du løse 3 udfordringer med 10 opgaver 
i hver.

I starten af hver udfordring kan du læse 
fakta eller legender om min elskede måne. 
I slutningen af hver udfordring vil der være 
en oplysning, du skal bruge for at kunne 
sende mig helt hjem. Det betyder, at du 
bliver nødt gennemføre alle 3 udfordringer.

HUSK at notere oplysningen!

Du kan starte med reduktionsudfordringen. 
Er du allerede i gang med en udfordring, 
kan du her vælge den udfordring, du er 
nået til.
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